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第 28 回豊洲五丁目マンション自治会通常会議
／第 152 回豊洲五丁目地区合同協議会 議事録 

（豊洲五丁目マンション自治会・豊洲五丁目地区開発協議会・他） 

承 認 検 印 起 票 

  05/13 

小 山 

日 時 令和２年 5 月 9 日（土曜日）10：00～11:15 

於：ネット会議  

出 席 ※敬称略 
＜豊洲五丁目マンション自治会、他＞ 

メトロ１：細見監事（本会副会長）、小山（本会会長）、 
     石井（本会会計） 
メトロ２：釜谷理事長（本会副会長）、田村副理事長、 

池田（本会事務局）、加藤（同左） 
グラン： 和田理事長（本会副会長）、木村、 

早稲田（本会監事）、陣内（本会事務局） 

パークホームズ：大和田理事長（本会副会長） 
オーベル：寺川専務理事（本会事務局長） 
シエル  近澤理事長（本会事務局） 

（計１４名） 

記録 

 

 小山 

議 題 1 自治会運営関係 

2 その他       

資 料 「議題１（３）国勢調査調査区域一覧」「議題１（４）区道汚水枡個所」「議題１（４）団体登

録申込書」 

【ネット会議開催について】 

今回の通常会議も前回に引き続き新型コロナに対応してメールによる非対面式のネット会議としまし

た。このため会議議題は本自治会運営関係に限定し、簡素化を図るとともに本会のみの会議としました。

また周辺の工事報告は進捗及び状況報告の回付にとどめました。 

進行方法は事前の説明資料配布、及び皆様からの回答を２回行い、当日の会議に臨みました。 

以下の議事録はこのような経緯をもって進められた審議結果の要約です。 

 

議題１， 各種活動報告、案内等 

（１） 国勢調査スタッフ募集について 

グランアルト 2 名、メトロ２2 名の御担当が確定した。これをもって本会から区に推薦状

を提出する。またそれぞれの御担当には承諾書をお届けし、各自で区にご提出を願う。いず

れも提出期限は 6 月中旬と指定された。（当初は 5 月 15 日だったが、その後コロナ対策で変

更が通知された。） 

 → １１日にお届けしました。（13 日追記） 

 

（２） 防犯パトロール団体申請のためのリスト提出について 

コロナ禍の状況でいつから活動が可能となるか分らないが、下記の構成でひとまず団体登

録をすることとした。 

メトロ１×１，メトロ２×４、グラン×３、パーク×３、オーベル×３、シエル×１、小山 

合計 1６名  

支給資機材予定数：パトロール用ベスト×１３、防犯誘導灯×８、防犯ブザー×１6、腕章

×３  

 → 13 日に構成員リストを含めて、申請書一式担当に再提出しました。（13 日追記） 
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（３） 防虫（蚊）、ねずみ駆除の対応について 

五丁目における標題の対応方法について、保健所の意向もあり、マンションの敷地につい

てはそれぞれの管理組合が「昆虫成長抑制事業者」になっていただきそれぞれで対応。区道

については本会が対応することで合意した。（※本会はすでに登録済み） 

すでに登録されているマンションもありそうとの事なので、あらためて確認したところ、

以下の状況であった。 

 すでに登録済み：メトロ 2、パーク、シエル 

 これから申請： グラン、オーベル 

 確認中：メトロ１（13 日に申請されたそうです。（13 日追記）） 

未登録の管理組合は順次登録を進める。なお登録すると保健所から調査員が派遣され、汚

水枡の場所と数を調べ、薬剤の数量が決定される。 

 

なお区道の汚水枡については 4/10（小山）、5/10（寺川、小山）が実施した。5/10 の実

施については寺川事務局長から感想をいただいたので、以下に引用する。 

ユニフォームの購入については次回の案件とします。 

 

（４） カニ公園の喫煙対策について：要望書作成 

総会にて住民からのカニ公園の喫煙対策の要望をいただいた。かねての懸案である事、ま

た近年の受動喫煙防止条例にも係わりそうな事でもあるので、早速、河川公園課、及び鈴木

区議に申し入れを行った。 

この結果、河川公園課からは担当の「水辺と緑の事務所」から後日確認の連絡をいただく

旨手配。鈴木区議からは関連部署の状況報告とともに五丁目の要望をプッシュしていただく

旨回答をいただいた。 

これらの状況から審議の結果、要望書を作成することとした。なお作成に当たってのアド

バイス、及び関連部署への働きかけ等のサポートを鈴木区議にお願いする。 

なお着手は「水辺と緑の事務所」から連絡が入った後で行う。 

 → 14 日に電話で状況説明をいただく予定。（13 日追記） 

 

（５） 東京大学 ZOOM 授業ゲスト参加について 

5 月 7 日 15:00 から約 3 時間にわたってビデオ会議行われた。詳細は別途報告書を作成する。 

 → 11 日に配布済み。（13 日追記） 

本日、小山さんと８時より、防虫（蚊）ねずみ駆除の薬を撒いてきましたので報告いたします。 

車道での作業なので、私が車の見張りをし、小山さんが、側溝への薬投下をしました。事情を知

らないタクシーの運転手からは、車道を歩いている私たちが邪魔で睨まれたり、歩道を歩いている

方々からは、この人たちは側溝を覗き込んで何をしているのかと不思議そうな目で見られました。 

今年は豊洲のイベントやオリンピックが延期となり、自治会の腕章、ビブス購入の話も先送りに

なっていますが、やはりいつでも使えるように購入しておいた方が良いと思いました。以上 

オーベルグランディオ ベイ・フロント ： 寺川 
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議題２， 自治会運営関係 

（１） 第二回総会：4 月 28 日書面決議によりみなし総会として終了。総会議事録は本議事録と共に

配布する。 

 

（２） 各種案内の本紙の配布方法について 

 通常、行政や事業者からのチラシ類は本会で受付け、スキャン及び PDF に加工して各管理

組合にメールで配信、それぞれで必要部数印刷し、住民周知としている。また本紙が必要な

場合は通常会議にて直接手渡している。 

しかしコロナ対応でネット会議が続いている間は本紙を手渡せない。このため小山より、

メトロ１のマガジンラックを利用し、各マンション 1 枚程度取りに来ていただく方法を提案

した。しかしセキュリティーの懸念、まだメトロ１理事会に相談していないこと、などで保

留とした。なお対象となる本紙は主にスキャンができない冊子類や本紙を必要とするチラシ。 

 

（３） 今年度会費徴収について 

石井会計が支払い方法について確認。6 月に請求書発行予定。 

 

（４） 喰い祭の領収書確認：近澤実行委員から喰い祭の領収書要求あり。未提出のパーク、メトロ

１が対応する。 

 

（５） ネット会議開催方法の改善提案：現在のネット会議の運営方法について改善の要求あり。皆

さんのご意見をうかがいつつ役員会で審議し順次改善することとした。 

 

 

 

議題３， 活動報告 
04/28 第二回総会開催   

    

    

    
 

 
次回開催 6 月 13 日（土） １０：００ 於： メトロ第２     

以上                     


